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ATA DA 4r (QUADRAGÉSIMA NONA) SESsÃO ORDINÄRIA DO 2" (SEGUNDO) 

PERIODO DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 

ROSALANDIA, ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 07 (SETE) DIAS DO 

MÉS DE DEZEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS). 

Reuniu-se nesta edilidade, sob a presidência do Vereador Manoel Jose Barbosa 

Chaves, secretariado pelo primeiro secretario da mesa vereador Jose Antônio das 

Chagas Saraiva, Com a presença dos vereadores; Adalberto de Araújo Silva, Jose 

Maria Alves Pereira, Luciana da Silva Correia, Miriam Leine Costa Soares, 

Valdeir Júnior Barbosa: Havendo numero regimental para abertura dos trabalhos, 

o Presidente da Mesa declarou a sessão aberta sob a proteção de Deus solicitou da 

vereadora Luciana a fazer a leitura da Biblia Sagrada, no livro de Salmos capitulo 

139, versiculo 07 ao 11, após do vereador Jose Maria a fazer uma oração, da 

Secretaria da Casa a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, senhor presidente 

justificou auséncia dos vereadores Marcos e Claudio por motivo de força maior, 

após colocou a ata em discussão e em votação, sendo votada e aprovada sem 

ressalvas, na sequencia solicitou da vereadora Miriam Leine a fazer a leitura do 

artigo 119 e 120 ao parágrafo único da Lei Orgânica do municipio. Dando 

Continuidades senhor presidente solicitou do primeiro secretario da mesa a fazer a 

leitura do Parecer n° 022/2022, referente ao projeto de lei n° 014/2022, que dispõe 

sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro 

de 2023, após colocou em segunda discussão, o vereador Jose Maria ressaltou que 

como já foi discutido pede pela aprovação do parecer, após senhor presidente 

colocou o parecer em votação, sendo votado e aprovado por unanimidade dos 

votos presentes. Na sequencia senhor presidente solicitou do primeiro secretario a 

fazer a leitura do Parecer n° 023/2022,referente ao projeto de Lei n° 015/2022 que 

Cstima a receita e fixa a despesa, estabelecendo o Programa de Trabalho do 

Municipio de Nova Rosalândia para o e exercicio financeiro de 2023 e dá outras 
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providencias, após colocou em segunda discussão, o vereador Jose Maria pcdiu 

pela aprovação do parecer, após colocou o parecer em votação, sendo votado e 

aprovado por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades senhor 

presidente deixou a palavra á senhora lzabel Ferreira á fazer uso da Tribuna livre 

que cumprimentou a todos em nome do presidente desta casa, cumprimentou todos 

os ouvintes da radio cultura FM em nome do presidente Pedro Primo e aproveita 

para parabenizar pelas melhorias que estão sendo feitas no prédio da Rádio,| 

parabenizou o senhor presidente pela festa de confraternização dos vereadores 

parabenizou também a secretaria de saúde pela linda festa de confraternização, 

falou sobre a festa do dia do servidor que não pode elogiar esse evento porque não. 

entendeu porque não poderia convidar o casal para o evento, isso é separação de 

familia, salientou que talvez outras pessoas não reconhece seu trabalho, maso 

ministério publico reconhece seu trabalho á frente da presidência do conselho 

municipal de saúde, deixou seus sentimentos as famílias ilutadas do senhor 

Deodoro e do seu Lindomar dos Santos, convidou todos os vereadores para á 5° 

conferencia da saúde que será no dia 08/12, ressaltou a importância de uma 

conferencia, que é uma grande reunião que é realizada á cada quatro anos, e conta 

com varias representações de váari0s segmentos sociais, que serão representados 

por delegados, o delegado tem direito á votos, que avaliará a saúde e propor as 

diretrizes para formulação de politicas de saúde nos níveis municipal, estaduais e 
federal, e mais uma vez convida todos para participar, onde estarão trabalhando 

muito sobre o SUS, que é o único plano que faz transplante e parece que é só o 

Brasil que tem o SUS, que estar sendo o melhor plano de saúde. E não havendo 

mais proposição, o Senhor Presidente deixou a palavra franca aos nobres 

vereadores e vereadoras, a vereadora Miriam cumprinentou a todos, e reforçou o 

convite para a conferencia de saude, que todos participem para depois a própria 

populaçâo não estar cobrando por coIsas que nào estão Jå orçadas para poder fazer 

Darte da saúde do municipio, ressaltou que o vereador já e 'um conselheiro nato e 
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que nen precisa de comvite para paticapar, salhentou que o SUSéo unico no Brasa 

mundial que tem a forma graturta de disponibilização de saúde. o vereador Jose 

Maria cumprimentou 2 todos, ressaltou que estará partiCipando da conferencia e 

que n3o concorda com o valor repassado do TFD, e a hora de discutir é nessa 

Conferencia, a vereadora Miriam salientou que essa questão do TFD sempre foi 

muito cobrado e comentado, o TFD existe uma lei própria federal onde o recurso é 

epassado do governo federal para os municipios para as pessoas que precisam se 

deslocar de uma unidade publica para outra unidade publica, é um valor bem 

Tisório, um valor bem defasado e gue precisa melhorar, por isso a importância da 

conferencia para ser discutido e levado ate o governo federal, senhor presidente 

deixou seus sentimentos as familias ilutadas do senhor Deodoro e do senhbor 

Lindomar, ressaltou que o velório do senhor Deodoro esta sendo na casa da sua. 

filha. E n�o tendo mais falas, senhor presidente solicitou do vereador Jose Antönio-

fazer os agradecimentos finais em nome de todo o legislativo, que agradeceu a-

-todos presentes e convidou todos a participarem da sessão do dia seguinte, e às 

19hs (dezenove) horas, e 49 (quarenta e nove) minutos, declarou a Sessäo 

encerrada, sendo lavrada a presente ata como registro oficial da mesma, bem como 

arquivado áudio em mídia de gravações oficiais da Câmara 

CSle Suec 
eun Moncil Barko 2a ciaai 
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